

Bod č.

Zastupiteľstvo Bratislavského samosprávneho kraja

Materiál na rokovanie Zastupiteľstva
Bratislavského samosprávneho kraja

11. júna 2021

Návrh

na menovanie Mgr. Miroslavy Tatarkovičovej do funkcie riaditeľky Domova sociálnych služieb a zariadenia pre seniorov Rača, Pri vinohradoch 267, 831 06 Bratislava

Materiál predkladá:

Mgr. Juraj Droba, MBA, MA
predseda
Bratislavského samosprávneho kraja

Zodpovední:

Ing. Patrícia Mešťan, MA
riaditeľka
Úradu Bratislavského samosprávneho kraja

PhDr. Marica Šiková
riaditeľka odboru sociálnych vecí
Úradu Bratislavského samosprávneho kraja

Spracovatelia:

PhDr. Marica Šiková
riaditeľka odboru sociálnych vecí

JUDr. Melánia Durdovanská
vedúca oddelenia riadenia ľudských zdrojov a miezd

Ing. Gabriela Poliačiková
referentka oddelenia riadenia ľudských zdrojov a miezd

Materiál obsahuje:

1. Návrh uznesenia
2. Dôvodovú správu
3. Stanoviská komisíí

Bratislava
jún 2021

N á v r h u z n e s e n i a

UZNESENIE č. /2021

zo dňa 11. 06. 2021

Zastupiteľstvo Bratislavského samosprávneho kraja po prerokovaní materiálu

m e n u j e

podľa § 11 ods. 2 písm. h) zákona NR SR č. 302/2001 Z. z. o samosprávnych krajoch v znení neskorších predpisov Mgr. Miroslavu Tatarkovičovou do funkcie riaditeľky Domova sociálnych služieb a zariadenia pre seniorov Rača, Pri vinohradoch 267, 831 06 Bratislava od 01. 07. 2021.

Dôvodová správa

Mgr. Miroslava Tatarkovičová sa zúčastnila výberového konania na uvoľnenú funkciu riaditeľa/riaditeľky Domova sociálnych služieb a zariadenia pre seniorov Rača, Pri vinohradoch 267, 831 06 Bratislava, ktoré sa uskutočnilo 28. 10. 2020 za účasti piatich prihlásených uchádzačov. Výberová komisia po zhodnotení písomných materiálov a osobného vystúpenia zúčastnených uchádzačov skonštatovala, že najúspešnejšia podľa bodového hodnotenia bola Mgr. Miroslava Tatarkovičová a odporučila predsedovi Bratislavského samosprávneho kraja navrhnúť menovanú zastupiteľstvu na vymenovanie za riaditeľku organizácie.

Mgr. Miroslava Tatarkovičová nastúpila 1. 3. 2021 do funkcie zástupkyne riaditeľa a zároveň bola predsedom Bratislavského samosprávneho kraja dočasne poverená výkonom funkcie riaditeľky Domova sociálnych služieb a zariadenia pre seniorov Rača. Po úspešnom trojmesačnom pôsobení v tejto funkcii predseda Bratislavského samosprávneho kraja navrhuje Zastupiteľstvu Bratislavského samosprávneho kraja vymenovať Mgr. Miroslavu Tatarkovičovú do funkcie riaditeľky Domova sociálnych služieb a zariadenia pre seniorov, Pri vinohradoch 267, 831 06 Bratislava.

Mgr. Miroslava Tatarkovičová absolvovala v r. 1998 Strednú ekonomickú školu v Nitre a v r. 2006 Univerzitu Konštantína Filozofa v Nitre – študijný odbor sociálna práca.

Mgr. Miroslava Tatarkovičová pracovala počas doterajšej pracovnej kariéry prevažne vo vedúcich funkciách, kde získala skúsenosti a zručnosti s manažovaním menších i väčších tímov. V rokoch 1996 až 2006 pracovala ako vedúca logistiky v Západoslovenskej energetike EON, s.r.o. Bratislava s komplexnou náplňou agendy logistiky (vyjednávanie obchodných podmienok, príprava kontraktov, optimalizácia logistických nákladov, kontrola skladových zásob). Od roku 2008 do roku 2012 pôsobila vo funkcii vedúcej prevádzky na Generálnom riaditeľstve Zboru väzenskej a justičnej stráže Bratislava so zodpovednosťou za chod technicko–ekonomickej prevádzky, finančný rozpočet, vedenie obchodných rokovanií, vyhlasovanie tendrov. V Poľnohospodárskej platobnej agentúre Bratislava (v rokoch 2012 až 2015) pracovala ako vedúca oddelenia komunikácie s verejnosťou a v tejto pozícii zabezpečovala chod kancelárie z hľadiska personálneho, organizačného a technického a spolupodieľala sa na tvorbe mediálnej stratégie organizácie. Ako ekonómka pôsobila dva roky v dopravno–logistickej spoločnosti FOGI, s.r.o. Nitra. Posledným pracovným pôsobiskom pred nástupom do Domova sociálnych služieb a zariadenia pre seniorov Rača bola Stredná odborná škola stavebná v Nitre, kde od roku 2019 do 28. 2. 2021 pracovala ako vedúca ekonómka.

Mgr. Miroslava Tatarkovičová má praxou získané manažérske zručnosti, má strategické, ekonomické a technické myslenie, ovláda prácu s PC (MS Word, MS Excel, SAP, Winibeu), vlastní vodičské oprávnenie sk. B, je držiteľkou certifikátov Rokovanie a vyjednávanie a Manager I., II., III. stupňa od A. M. Consulting Bratislava.

Navrhujeme, aby Mgr. Miroslava Tatarkovičová bola Zastupiteľstvom Bratislavského samosprávneho kraja vymenovaná do funkcie riaditeľky Domova sociálnych služieb a zariadenia pre seniorov Rača, Pri vinohradoch 267, 831 06 Bratislava **od 01.07.2021**.